

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 文化潮流雜誌《時尚先生》年度盛典已辦到第16屆，今年在北京工人體育館盛大舉行，是項盛典主要頒發於年內影視、時尚、藝術、體育等各個項目上，成績卓越的藝人名人。頒獎典禮出席嘉賓包括：郭富城(城城)、惠英紅(暱稱：紅姐)、王景春、楊穎、成龍、王俊凱、羅志祥及張靚穎等，場面星光熠熠。城城更獲頒重點大獎「年度全能藝人」。

郭富城憑藉在電影及演唱會的舞台均有卓越表現，獲頒重點大獎「年度全能藝人」(Men of the year)、惠英紅獲頒「年度致敬人物」、王景春則獲「年度演員」。惠英紅與王景春於台上負責頒獎給城城，開獎前王景春問：「什麼才是全能藝人呢？」紅姐立即說：「一個全能的藝人必須能演、能唱、能跳、還能看！」王景春隨即打趣說：「我就不說顏值了！」並立即揭示獎項。城城接過獎座後表示：「我很開心在兩位優秀的演員手中接過獎項，2019我很用心工作，對於任何嘉許都很珍惜，希望2020年可以再做得更好。」

2020年繼續開巡唱

席間訪問談到即將上映的電影《麥路人》，大家表示相當期待，城城也說道：「很開心能拍到這個關心社會議題的好電影，而且每個演員也很投入用心，令電影很動人，很有質感。」城城特別提到萬梓良(萬子哥)，他為了身體可以適應夜間拍攝，特地悄悄停了一些調適身體的藥，令拍攝狀態較精神。不過，相對就令他身體之後變得稍弱，大家事後才知悉，對他的專業精神，十分敬佩，亦證明萬子哥很愛《麥路人》這齣電影，城城期待大家再聚合，一起宣傳。至於演唱會的工作，城城則表示，2020年會繼續展開巡唱，相信在拍攝電影以外的時間，就會到未完結點演出。

另外，由於盛典還邀請了娛樂圈正當紅的女明星，每一次的紅地毯對於這些女明星來說，都是一場暗暗較勁的比賽，陶虹自從2019年正式宣佈復出以後，便開始活躍於各大活動的紅地毯上，今年的各大電影節以及時尚盛典，都少不了她的身影，而且她也是每一次的活動造型都不會讓人失望，以年紀來說，她在娛樂圈中已算得上是年紀比較大的女星，但是陶虹最主要還是因為她保養得非常好，而且整個人的氣質也是非常與眾不同，整個人給人一種非常女神的感覺，看了她的形象也就忘了她的年紀，並成為典禮上一個亮麗焦點。



郭富城出席北京「時尚先生」盛典獲頒「年度全能藝人」。

北京奪「年度全能藝人」獎

城城敬重 萬梓良專業精神

朱茵優雅現身時尚盛典

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報道) 2019 搜狐時尚盛典星光璀璨，本屆「搜狐之夜」邀請范冰冰、鄭爽、朱茵、宋祖兒、陳飛宇、趙雅芝等200餘位巨星、當紅偶像，眾星亮相紅毯，爭相鬥艷。

慶典現場，范冰冰的出現令全場矚目，身穿一套墨綠亮片西裝亮相，及腰髮卷和大紅的口紅則彰顯她獨立的個性，別具匠心。鄭爽一身輕盈的紗質裙裝亮相紅毯，輕盈飄逸、純淨甜美，將肩部的優美線條盡顯，肩下流蘇的設計更加有靈動性。現場鄭爽還不忘發揮追星精神，坦言：「今天是我第一次見到冰冰姐本人，非常激動，完全是小粉絲的心情。」

不老女神趙雅芝與丈夫黃錦棠甜蜜牽手亮相紅毯，趙雅芝一襲白色深V長裙，仙氣飄飄、美人依舊。女神朱茵此番以黑色裙裝外搭黑色大衣，將黑色的大方和優雅表達得淋漓盡致，也同時將腿部優美線條一覽無遺，被粉絲大讚。

本次盛典共設置19個獎項，充分體現了內地當紅模特、藝人、時尚界相關從業者在2019年的網絡人氣、作品含金量和廣告代言表現。其中，范冰冰獲頒「年度公益人物」。

「年度硬核風尚人物」由人氣偶像鄭爽摘得。宋祖兒、陳飛宇分獲「年度時尚影響力女明星」和「年度時尚影響力男明星」。杜江、郭碧婷摘得「年度人氣男女明星」。「年度國劇男女明星」則分別由張若昀、李小冉獲得。搜狐董事局主席兼首席執行官張朝陽當晚在接受媒體訪問時表示，搜狐正穩步回歸媒體，將努力打造「中國荷里活」。



趙雅芝與老公黃錦棠甜蜜牽手亮相紅地毯。



萬梓良有份演出《麥路人》。資料圖片



陶虹自從今年正式宣佈復出以後，便開始遊走於各大活動的紅地毯上。

胡楓八十八歲 紅館開騷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡楓(修哥)前晚為《流行經典50年》錄影，請來好友曾江、Joe Junior等做嘉賓，並宣佈當晚亦是修哥最後一晚任該節目主持，之後會由薛家燕回歸擔任節目主持，家燕姐向修哥送上鮮花以示答謝，修哥以吻答謝外，並謙稱若家燕姐上陣做主持，定會比他做得更好。修哥表示節目做得很开心當然不捨得，相信家燕姐再上陣一定會更好。家燕姐很多謝修哥，在她半年前忙於巡迴演出時幫忙做主持，現在到修哥要忙於為演唱會準備，所以半年前公司便叫她回來接棒：「我哋啲呢行都屬前輩，希望延續界新人多啲機會，為樂壇帶來一個凝聚，我嘅好朋友小田都有同樣意願，所以我哋都想秉承佢嘅意願，努力支持落去。」

修哥認真、努力，是後輩的好榜樣。修哥則希望有機會與家燕姐拍檔擔任《流行經典50年》主持。譚嘉儀表示很期待與家燕姐合作組成新的主持組合，笑言本身都識十字步，並自爆有個外號：「我之以前啲節目模仿過家燕姐，所以大家成日叫我嘉儀媽媽。」聖誕將至，嘉儀表示希望在工作中度過，因現時未有另一半，問到可有追求者？她說：「有呀，好lonely(孤單)。lonely咗好多年。」說到拍拖有助唱情歌？她笑說：「可以回想以前嘅經歷，唔係特別恨拍拖，但遇到都唔抗拒。」談到同公司的林穎彤曾暗指老闆不准拍拖，嘉儀說不會，老闆很開通，不過她也想專注事業不打算會閃婚，會一步一步慢慢來，拍拖結婚前一定會先跟公司商量，這是尊重工作。



家燕姐很多謝修哥(左)幫忙做主持。



泳兒本來在外地已選好聖誕禮物送給男友，卻因為該禮物有爆炸性不能帶上機。

泳兒有意英國置業

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 泳兒前晚擔任《2019 愛心獎頒獎典禮》表演嘉賓，大會為她挑選了較早期的國語歌《一天一天》表演，她笑指由於幾年沒唱這歌，一收到通知即去練習重溫。泳兒坦言有時做直播訪問，歌迷即時點歌，自己突然也會忘記了一些歌名，她笑說：「我短暫記憶其實不錯，經理人和助手也不擔心我會忘記事情，但很久遠的事就會毫無印象，所以男友和朋友都經常投訴，我都應該要學打牌來鍛煉記憶力。」

聖誕將至，泳兒本來在外地已選好聖誕禮物送給男友，卻因為該禮物有爆炸性不能帶上機，結果要在香港網上重新訂購。另泳兒正加緊剪輯於瑞典拍的旅遊片，希望趕及聖誕節推出，她透露其中一輯講她於瑞典睇樓，現想加入樓價、呎數等資料，故後期工序繁複。問她是有外地置業？泳兒指有位英國朋友轉行做地產，她亦成為朋友的白老鼠，正有意選購一個價值約港幣五六百萬的單位。

楊思琦懷第二胎易抽筋

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 楊思琦昨日出席保健產品店開幕，她帶同女兒 Krystal 到來，合照時女兒面對鏡頭也沒害羞。思琦懷孕已七個月，身穿白色鬆身裙仍見肚子隆起，而她還穿4吋高跟鞋，思琦說：「其實行得遠未必得，最近也容易疲倦，吃完飯寶寶就叫我睡，所以每天都睡兩小時，進眠(體重)了不少！」思琦現懷第二胎易疲累，行得多尾龍骨和膝蓋會痛，問老公夜有否幫手按摩？她說：「都有，但我容易抽筋，而且

都好密，有時我會大叫，阿女見到會驚，不過會過來幫我按摩，她很懂事。」思琦指佢這一胎比較活躍愛動，經常踢她，雖然是生第二胎，但懷着小生命在肚裡感覺仍很奇妙。問可否公佈BB的性別？思琦表示還未公佈，不過都已去過看BB的日用品。現是否已裝修好BB房？她表示還未，近來都在休息多，由老公代勞？她笑說：「我想親力親為！」提到快要生產，昨日會否最後一次出席活動？她表示並沒有限定，都是看自己的精神狀態和時間能配合，能應付到的也會接，因她本身都喜歡熱鬧。



楊思琦懷有第二胎。

李麗珍獲贈生日蛋糕

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 李麗珍昨日為香港開電視節目《開運秘笈》擔任嘉賓，適逢是珍珠的農曆生日，主持李尚正、盧頌恩、楊天命送上五磅重的生日蛋糕慶祝，珍珠表示因西曆生日是一月初，暫時未知如何慶祝，但因同女兒的生日相隔幾天，所以應該一齊搞派對和食飯，大家商量請哪些朋友出席。問到女兒會否送禮物，珍珠謂：「到時不知有否驚喜，我無所謂，(女兒帶男友見家長是最大驚喜?)已經見過，印象不錯，每次阿女返來，他都有接機，又會送花膠上門，我估是他的媽咪炮製，感覺好Sweet。」珍珠自己對感情一事抱隨緣態度，她希望在工作上作多些不同嘗試，就算要做醜角或癩人都介意。她又指女兒慶祝完生日便返回加拿大讀書，農曆新年不會一起度過，而珍珠則計劃與家人到台灣或日本等鄰近地方賀歲。



李麗珍很少慶祝農曆生日。



女神朱茵再次演繹何謂不老傳說。



范冰冰一襲墨綠色亮片西裝亮相2019搜狐時尚慶典。



鄭爽紗裙裝輕盈飄逸、純淨甜美。